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ASCENSORE DA CANTIEREASCENSORE DA CANTIERE
CONSTRUCTION HOISTCONSTRUCTION HOIST

Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos

EHP400

Capacità con  limitatore di
carico

Capacity with   overload
system

Charge avec      limiteur
de charge

Capacidad con limitador
de carga qx5 o/or 400 kg

Capacità di carico
durante il montaggio

Erection load
Charge nominale

pendant le montage
Capacidad de carga
durante el montaje

400 kg

Velocità di sollevamento Lifting speed Vitesse de lévage Velocidad de elevación 25/30 m/min

Massima altezza
ancorata

Max anchored height
Hauter max avec

ancrages
Altura max con anclajes 160 m

Dimensioni interne
della cabina

Internal cage
dimensions

Dimensions internes
de la cabine

Dimensiones interno
cabina

1120 x 1650 mm

Apertura porte Doors opening Ouverture des portes apertura puertas 0,98 x 2 m

Potenza 
servizio continuo

Power of the motors Puissance des moteurs
Potencia de

motorreductores
1 x 5,5 kW

Potenza servizio a
intermittenza 15%

Rated power
intermittence duty 15%

Puissance service
intermittence 15%

Potencia servicio
intermitencia 15%

1 x 6 kW

Tensione alimentazione Input power range Tension d'alimentation Tensión de red
380/400V 50/60Hz

3Ph

Interruttore protezione
linea

Protection switch Interrupteur de protection Interruptor de protección 16 A

Corrente di spunto Starting current Ampérage au démarrage Intensidad de arranque 66 A

Minima potenza
di linea consigliata

Minimum line power
suggested

Min. puissance de ligne
consillée

Min. potencia de linea 6 kW

CAPACITÀ DI CARICO    CAPACITÀ DI CARICO    PAYLOADPAYLOAD
qqqqq  o/or 400kg

2040

19
80

1745

2
80

Peso macchina base 1.725 kg.Peso macchina base 1.725 kg.
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Freno d'emergenza
ad arresto progressivo

Overspeed safety device
with progressive stop

Quattro vitoni di livellamento
Four levelling screw-jacks

Configurazioni d'accesso possibili
Possible access configurations

52 kg

1
45

8

400

400

Compatibile con:
Interchangeability:

EHM 900
EHM 1200
EHM 2500/15
EHM 2500/25
EHPM 900
EHPM 1200
EHPM 2500/15
EHPM 2500/25
EHP 12
EHP 800
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EHP 800 PLCEHP 800 PLC

ASCENSORE DA CANTIEREASCENSORE DA CANTIERE
CONSTRUCTION HOISTCONSTRUCTION HOIST

Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos

EHP800 EHP800 PLC

Capacità con
limitatore di carico

Capacity with
overload system

Charge avec
limiteur de charge

Capacidad con
limitador de carga qx10o/or 1000 kg qx10 o/or 1000 kg

Capacità di carico
durante il montaggio

Erection load
Charge nominale

pendant le montage
Capacidad de carga
durante el montaje

800 kg 1000 kg

Velocità di
sollevamento

Lifting speed Vitesse de lévage
Velocidad de

elevación
25/30 m/min 25/30 m/min

Massima altezza
ancorata

Max anchored height
Hauter max avec

ancrages
Altura max con

anclajes
160 m 160 m

Dimensioni interne
della cabina

Internal cage
dimensions

Dimensions internes
de la cabine

Dimensiones interno
cabina

1120 x 2095 mm 1120 x 2095 mm

Apertura porte Doors opening Ouverture des portes apertura puertas 0,98 x 2 m 0,98 x 2 m

Potenza 
servizio continuo

Power of the motors
Puissance des

moteurs
Potencia de

motorreductores
2 x 4 kW 2 x 4 kW

Potenza servizio a
intermittenza 15%

Rated power
intermittence duty 15%

Puissance service
intermittence 15%

Potencia servicio
intermitencia 15%

2 x 6 kW 2 x 6 kW

Tensione
alimentazione

Input power range Tension d'alimentation Tensión de red
380/400V

50/60Hz 3Ph
380/400V

50/60Hz 3Ph

Interruttore protezione
linea

Protection switch
Interrupteur de

protection
Interruptor de

protección
32 A 32 A

Corrente di spunto Starting current
Ampérage au

démarrage
Intensidad de

arranque
130 A 130 A

Minima potenza
di linea consigliata

Minimum line power
suggested

Min. puissance de
ligne consillée

Min. potencia de linea 12 kW 12 kW

2515

2
80

2200

19
80

CAPACITÀ DI CARICO    CAPACITÀ DI CARICO    PAYLOADPAYLOAD
 EHP 800       qqqqqqqqqq  o/or 1000kg

 EHP 800 PLC qqqqqqqqqq o/or 1000kg

Peso macchina base 1.985 kg.Peso macchina base 1.985 kg.
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EHP 800 PLCEHP 800 PLC

Freno d'emergenza
ad arresto progressivo

Overspeed safety device
with progressive stop

Quattro vitoni di livellamento
Four levelling screw-jacks

Configurazioni d'accesso possibili
Possible access configurations

52 kg

1
45

8

400

400

Compatibile con:
Interchangeability:

EHM 900
EHM 1200
EHM 2500/15
EHM 2500/25
EHPM 900
EHPM 1200
EHPM 2500/15
EHPM 2500/25
EHP 400
EHP 12
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ASCENSORE DA CANTIEREASCENSORE DA CANTIERE
CONSTRUCTION HOISTCONSTRUCTION HOIST

Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos

EHP12

Capacità con  limitatore
di carico

Capacity with   overload
system

Charge avec      limiteur
de charge

Capacidad con limitador
de carga qx14 o/or 1200 kg

Capacità di carico
durante il montaggio

Erection load
Charge nominale

pendant le montage
Capacidad de carga
durante el montaje

1200 kg

Velocità di sollevamento Lifting speed Vitesse de lévage Velocidad de elevación 25/30 m/min

Massima altezza
ancorata

Max anchored height
Hauter max avec

ancrages
Altura max con anclajes 160 m

Dimensioni interne
della cabina

Internal cage
dimensions

Dimensions internes
de la cabine

Dimensiones interno
cabina

1340 x 2200 mm

Apertura porte Doors opening Ouverture des portes apertura puertas 1,27 x 2,14 m

Potenza 
servizio continuo

Power of the motors Puissance des moteurs
Potencia de

motorreductores
2 x 4 kW

Potenza servizio a
intermittenza 15%

Rated power
intermittence duty 15%

Puissance service
intermittence 15%

Potencia servicio
intermitencia 15%

2 x 6 kW

Tensione alimentazione Input power range Tension d'alimentation Tensión de red 380/415V  50/60Hz 3Ph

Interruttore protezione
linea

Protection switch
Interrupteur de

protection
Interruptor de protección 32 A

Corrente di spunto Starting current Ampérage au démarrage Intensidad de arranque 130 A

Minima potenza
di linea consigliata

Minimum line power
suggested

Min. puissance de ligne
consillée

Min. potencia de linea 12 kW

CAPACITÀ DI CARICO    CAPACITÀ DI CARICO    PAYLOADPAYLOAD
 EHP 12  qqqqqqqqqqqqqq  o/or 1200kg

2720

7
90

2200

13
40

330

2
96

0

2
17

0

Peso macchina base 1.650 kg.Peso macchina base 1.650 kg.
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Freno d'emergenza
ad arresto progressivo

Overspeed safety device
with progressive stop

Configurazioni d'accesso possibili
Possible access configurations

52 kg

1
45

8

400

400

Compatibile con:
Interchangeability:

EHM 900
EHM 1200
EHM 2500/15
EHM 2500/25
EHPM 900
EHPM 1200
EHPM 2500/15
EHPM 2500/25
EHP 400
EHP 800
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EHP 1500PLC EHP 1500PLC (2200x1400)(2200x1400)

ASCENSORE DA CANTIEREASCENSORE DA CANTIERE
CONSTRUCTION HOISTCONSTRUCTION HOIST

Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos

EHP 1500 EHP 1500 PLC

Capacità con
limitatore di carico

Capacity with
overload system

Charge avec
limiteur de charge

Capacidad con
limitador de carga qx20  o/or 2000 kg qx20  o/or 2000 kg

Capacità di carico
durante il montaggio

Erection load
Charge nominale

pendant le montage
Capacidad de carga
durante el montaje

1500 kg 1500 kg

Velocità di
sollevamento

Lifting speed Vitesse de lévage
Velocidad de

elevación
30 m/min 25-40 m/min

(depending from the load)

Massima altezza
ancorata

Max anchored height
Hauter max avec

ancrages
Altura max con

anclajes
160 m 160 m

Dimensioni interne
della cabina

Internal cage
dimensions

Dimensions internes
de la cabine

Dimensiones interno
cabina

2200 x 1400 mm 2200 x 1400 mm

Tensione
alimentazione

Input power range
Tension

d'alimentation
Tensión de red

380/415/440V
50/60Hz  3Ph

380/415/440V
50/60Hz  3Ph

Interruttore
protezione linea

Protection switch
Interrupteur de

protection
Interruptor de

protección
40 A 40 A

Potenza 
servizio continuo

Power of the motors
Puissance des

moteurs
Potencia de

motorreductores
3 x 5,5 kW 3 x 5,5 kW

Corrente di spunto Starting current
Ampérage au

démarrage
Intensidad de

arranque
180 A 180 A

Minima potenza
di linea consigliata

Minimum line power
suggested

Min. puissance de
ligne consillée

Min. potencia de
linea

20 kW 20 kW

2600

3
40

2320

23
10

CAPACITÀ DI CARICO    CAPACITÀ DI CARICO    PAYLOADPAYLOAD
    EHP 1500 EHP 1500 qqqqqqqqqqqqqqqqqq  o/or 2000kg

    EHP 1500 PLC EHP 1500 PLC qqqqqqqqqqqqqqqqqq  o/or 2000kg

Peso macchina base 2.750 kg.Peso macchina base 2.750 kg.
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EHP 1500PLC EHP 1500PLC (2200x1400)(2200x1400)

Freno d'emergenza
ad arresto progressivo

Overspeed safety device
with progressive stop

Configurazioni d'accesso possibili
Possible access configurations

67 kg

1
45

8

Compatibile con:
Interchangeability:
EHM 2500/10
EHM 2500/15
EHM 2500/25
EHM 2500/35
EPHM 2500/10
EPHM 2500/15
EPHM 2500/25
EPHM 2500/35
EHP 1500

400

5
00

FUNZIONI SPECIALI
- quadro automatico con Touch Screen e plc;
- autoapprendimento e memorizzazione dei piani durante l'istallazione;
- programmazione del piano di sbarco;
- riconoscimento dopo una mancanza di corrente o anche dopo una discesa manuale dei piani e della posizione;
- velocità gestita automaticamente da software da 25 a 40 m/min in base al carico trasportato.

SPECIAL FUNCTIONS
- automatic control panel with Touch Screen and plc;
- selflearning and memorization of the floors during the erection;
- programming of the desired floor;
- recognition of the floors and the position after a lack of power or even after manual descent;
- lifting speed automatically managed by software from 25 to 40 m/min in base to the transported load.

FONCTIONS SPÉCIALES
- cadre automatique avec Touch Screen et plc;
- autoapprendissage et mémorization des niveaux pendant l'installation;
- programmation du niveau de débarquement désiré;
- reconnaissance des niveaux et de la position après un manque d'électricité ou même après une descente manuelle;
- vitesse gérée automatiquement par software de 25 à 40 m/min sur la base du charge transporté.

FUNCIONES ESPECIALES
- cuadro eléctrico automático con touch screen y plc;
- auto aprendizaje y memorización de los pisos durante el montaje;
- programación del nivel de desembarque;
- reconocimiento de la posición y de los pisos memorizados despues de un manco de electricidad ou despues de una bajada manual ;
- velocidad desde 25 hasta 40 m/min según la carga transportada arreglada de manera automática por un vareador de frecuencia.
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EHP 1500PLC EHP 1500PLC (3000x1400)(3000x1400)

ASCENSORE DA CANTIEREASCENSORE DA CANTIERE
CONSTRUCTION HOISTCONSTRUCTION HOIST

Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos

EHP 1500 EHP 1500 PLC

Capacità con
limitatore di carico

Capacity with
overload system

Charge avec
limiteur de charge

Capacidad con
limitador de carga qx20  o/or 2000 kg qx20  o/or 2000 kg

Capacità di carico
durante il montaggio

Erection load
Charge nominale

pendant le montage
Capacidad de carga
durante el montaje

1500 kg 1500 kg

Velocità di
sollevamento

Lifting speed Vitesse de lévage
Velocidad de

elevación
30 m/min 25-40 m/min

(depending from the load)

Massima altezza
ancorata

Max anchored height
Hauter max avec

ancrages
Altura max con

anclajes
160 m 160 m

Dimensioni interne
della cabina

Internal cage
dimensions

Dimensions internes
de la cabine

Dimensiones interno
cabina

3000 x 1400 mm 3000 x 1400 mm

Tensione
alimentazione

Input power range
Tension

d'alimentation
Tensión de red

380/415/440V
50/60Hz  3Ph

380/415/440V
50/60Hz  3Ph

Interruttore
protezione linea

Protection switch
Interrupteur de

protection
Interruptor de

protección
40 A 40 A

Potenza 
servizio continuo

Power of the motors
Puissance des

moteurs
Potencia de

motorreductores
3 x 5,5 kW 3 x 5,5 kW

Corrente di spunto Starting current
Ampérage au

démarrage
Intensidad de

arranque
180 A 180 A

Minima potenza
di linea consigliata

Minimum line power
suggested

Min. puissance de
ligne consillée

Min. potencia de
linea

20 kW 20 kW

3300

34
0

3020

23
10

CAPACITÀ DI CARICO    CAPACITÀ DI CARICO    PAYLOADPAYLOAD
    EHP 1500 EHP 1500 qqqqqqqqqqqqqqqqqq  o/or 2000kg

    EHP 1500 PLC EHP 1500 PLC qqqqqqqqqqqqqqqqqq  o/or 2000kg

Peso macchina base 3.050 kg.Peso macchina base 3.050 kg.
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EHP 1500PLC EHP 1500PLC (3000x1400)(3000x1400)

Freno d'emergenza
ad arresto progressivo

Overspeed safety device
with progressive stop

Configurazioni d'accesso possibili
Possible access configurations

67 kg

14
58

Compatibile con:
Interchangeability:
EHM 2500/10
EHM 2500/15
EHM 2500/25
EHM 2500/35
EPHM 2500/10
EPHM 2500/15
EPHM 2500/25
EPHM 2500/35
EHP 1200

400

5
00

FUNZIONI SPECIALI
- quadro automatico con Touch Screen e plc;
- autoapprendimento e memorizzazione dei piani durante l'istallazione;
- programmazione del piano di sbarco;
- riconoscimento dopo una mancanza di corrente o anche dopo una discesa manuale dei piani e della posizione;
- velocità gestita automaticamente da software da 25 a 40 m/min in base al carico trasportato.

SPECIAL FUNCTIONS
- automatic control panel with Touch Screen and plc;
- selflearning and memorization of the floors during the erection;
- programming of the desired floor;
- recognition of the floors and the position after a lack of power or even after manual descent;
- lifting speed automatically managed by software from 25 to 40 m/min in base to the transported load.

FONCTIONS SPÉCIALES
- cadre automatique avec Touch Screen et plc;
- autoapprendissage et mémorization des niveaux pendant l'installation;
- programmation du niveau de débarquement désiré;
- reconnaissance des niveaux et de la position après un manque d'électricité ou même après une descente manuelle;
- vitesse gérée automatiquement par software de 25 à 40 m/min sur la base du charge transporté.

FUNCIONES ESPECIALES
- cuadro eléctrico automático con touch screen y plc;
- auto aprendizaje y memorización de los pisos durante el montaje;
- programación del nivel de desembarque;
- reconocimiento de la posición y de los pisos memorizados despues de un manco de electricidad ou despues de una bajada manual ;
- velocidad desde 25 hasta 40 m/min según la carga transportada arreglada de manera automática por un vareador de frecuencia.



* N.B. : per altezze superiori a 200 m contattare il reparto tecnico ElectroelsaE
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EHP 1500PLC EHP 1500PLC (3000x1400)(3000x1400)
BICABINABICABINA

ASCENSORE DA CANTIEREASCENSORE DA CANTIERE
CONSTRUCTION HOISTCONSTRUCTION HOIST

CAPACITÀ DI CARICO OGNI CABINA - CAPACITÀ DI CARICO OGNI CABINA - PAYLOAD EACH CABINPAYLOAD EACH CABIN
    EHP 1500EHP 1500 qqqqqqqqqqqqqqqqqqqq o/or 2000kg     EHP 1500 PLC EHP 1500 PLC qqqqqqqqqqqqqqqqqqqq o/or 2000kg

Dati tecnici
ogni cabina

Technical Data
each cabin

Données
Techniques

chaque cabine

Datos Tecnicos
cada cabina

EHP 1500 EHP 1500 PLC

Capacità con
limitatore di carico

Capacity with
overload system

Charge avec
limiteur de charge

Capacidad con
limitador de carga qx20  o/or 2000 kg qx20  o/or 2000 kg

Capacità di carico
durante il montaggio

Erection load
Charge nominale

pendant le montage
Capacidad de carga
durante el montaje

2000 kg 2000 kg

Velocità di
sollevamento

Lifting speed Vitesse de lévage
Velocidad de

elevación
25 m/min 25-40 m/min

(depending from the load)

Massima altezza
ancorata

Max anchored height
Hauter max avec

ancrages
Altura max con

anclajes
200 m* 200 m*

Dimensioni interne
della cabina

Internal cage
dimensions

Dimensions internes
de la cabine

Dimensiones interno
cabina

3000 x 1400 mm 3000 x 1400 mm

Tensione
alimentazione

Input power range
Tension

d'alimentation
Tensión de red

380/415/440V
50/60Hz  3Ph

380/415/440V
50/60Hz  3Ph

Interruttore
protezione linea

Protection switch
Interrupteur de

protection
Interruptor de

protección
40 A 40 A

Potenza 
servizio continuo

Power of the motors
Puissance des

moteurs
Potencia de

motorreductores
3 x 5,5 kW 3 x 5,5 kW

Corrente di spunto Starting current
Ampérage au

démarrage
Intensidad de

arranque
180 A 180 A

Minima potenza
di linea consigliata

Minimum line power
suggested

Min. puissance de
ligne consillée

Min. potencia de
linea

20 kW 20 kW

Inverter Inverter Inverter Inverter X √



Freno d'emergenza
ad arresto progressivo

Overspeed safety device
with progressive stop

67 kg
1

45
8

Compatibile con:
Interchangeability:
EHM 2500/10
EHM 2500/15
EHM 2500/25
EHM 2500/35
EPHM 2500/10
EPHM 2500/15
EPHM 2500/25
EPHM 2500/35
EHP 1200

400

5
00

Configurazioni d'accesso possibili ogni cabina
Possible access configurations each cabin

FUNZIONI SPECIALI
- quadro automatico con Touch Screen e plc;
- autoapprendimento e memorizzazione dei piani durante l'istallazione;
- programmazione del piano di sbarco;
- riconoscimento dopo una mancanza di corrente o anche dopo una discesa manuale dei piani e della posizione;
- velocità gestita automaticamente da software da 25 a 40 m/min in base al carico trasportato.

SPECIAL FUNCTIONS
- automatic control panel with Touch Screen and plc;
- selflearning and memorization of the floors during the erection;
- programming of the desired floor;
- recognition of the floors and the position after a lack of power or even after manual descent;
- lifting speed automatically managed by software from 25 to 40 m/min in base to the transported load.

FONCTIONS SPÉCIALES
- cadre automatique avec Touch Screen et plc;
- autoapprendissage et mémorization des niveaux pendant l'installation;
- programmation du niveau de débarquement désiré;
- reconnaissance des niveaux et de la position après un manque d'électricité ou même après une descente manuelle;
- vitesse gérée automatiquement par software de 25 à 40 m/min sur la base du charge transporté.

FUNCIONES ESPECIALES
- cuadro eléctrico automático con touch screen y plc;
- auto aprendizaje y memorización de los pisos durante el montaje;
- programación del nivel de desembarque;
- reconocimiento de la posición y de los pisos memorizados despues de un manco de electricidad ou despues de una bajada manual ;
- velocidad desde 25 hasta 40 m/min según la carga transportada arreglada de manera automática por un vareador de frecuencia.
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EHP 1500PLC EHP 1500PLC (3000x1400)(3000x1400)
BICABINABICABINA
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EHM 400 EHM 400 MINI MONOFASEMINI MONOFASE

PIATTAFORMA DI TRASPORTO / MONTACARICHIPIATTAFORMA DI TRASPORTO / MONTACARICHI
TRANSPORT PLATFORM / MATERIAL HOISTTRANSPORT PLATFORM / MATERIAL HOIST

6
25

870

980

5
00

13
50

930

26
00

1550

15
10

Peso macchina base 550 kg.

400 kg EHM

q +300 kg

EHPM
qq +200 kg

qqq +100 kg

qqqq +0kg

Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos

EHPM / EHM 400 MINI
monofase

Capacità di carico Capacity Charge Nominale Capacidad de carga 400 kg

Velocità di sollevamento Lifting speed Vitesse de lévage Velocidad de elevación 12 m/min

Massima
altezza ancorata

Max anchored height
Hauter max avec

ancrages
Altura max con anclajes 160 m

Dimensioni
interne cesta

Platform dimensions Dimensions du plancher Dimensiones de cabina 1,35 x 0,93 m

Tensione alimentazione Input power range Tension d'alimentation Tensión de red
220/230 V

50/60 Hz  1Ph+1N

Interruttore protezione
linea

Protection switch Interrupteur de protection Interruptor de protección 16 A

Potenza
servizio continuo

Power of the motors Puissance des moteurs
Potencia de

motorreductores
1 x 1,5 kW

Corrente di spunto Starting current Ampérage au démarrage Intensidad de arranque 74,9 A

Minima potenza
di linea consigliata

Minimum line power
suggested

Min. puissance de ligne
consillée

Min. potencia linea 3 kW
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EHM 400 EHM 400 MINI MONOFASEMINI MONOFASE

Tre vitoni di livellamento
Three levelling screw-jacks

Configurazioni d'accesso possibili
Possible access configurations

45 kg

1
45

8

400

400

Compatibile con:
Interchangeability:

EHM 800mini
EHM 1000mini
EHM 500
EHM 700
EHPM 800mini
EHPM 1000mini
EHPM 500
EHPM 700
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PIATTAFORMA DI TRASPORTO / MONTACARICHIPIATTAFORMA DI TRASPORTO / MONTACARICHI
TRANSPORT PLATFORM / MATERIAL HOISTTRANSPORT PLATFORM / MATERIAL HOIST

11151115

1
50

0
15

00

27
40

50
0

6
20

980

865

16
55

1760

700 kg
monofase

1000 kg
trifase EHM

q +600 kg +900 kg

EHPM

qq +500 kg +800 kg

qqq +400 kg +700 kg

qqqq +300 kg +500 kg

qqqqq +200 kg +500 kg

qqqqqq +100 kg +400 kg

qqqqqqq +0 kg +300 kg

qqqqqqqq / +200 kg

Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos

EHPM/EHM
1000 MINI
monofase

EHPM 1000
MINI

trifase

EHM 1000
MINI

trifase

Capacità di carico Capacity Charge Nominale Capacidad de carga 700 kg 1000 kg 1000 kg

Velocità di
sollevamento

Lifting speed Vitesse de lévage
Velocidad de

elevación
12 m/min 12 m/min 20 m/min

Massima altezza
ancorata

Max anchored
height

Hauter max avec
ancrages

Altura max con
anclajes

160 m 160 m 160 m

Dimensioni interne
cesta

Platform dimensions
Dimensions du

plancher
Dimensiones de

cabina
1,50 x 1,12 m 1,50 x 1,12 m 1,50 x 1,12 m

Tensione
alimentazione

Input power range
Tension

d'alimentation
Tensión de red

220/230 V
50/60 Hz

380/415 V
50/60 Hz

380/415 V
50/60 Hz

Interruttore
protezione linea

Protection switch
Interrupteur de

protection
Interruptor de

protección
16 A 16 A 16 A

Potenza servizio
continuo

Power of the motors
Puissance des

moteurs
Potencia de

motorreductores
1 x 2,2 kW 1 x 4 kW 1 x 5,5 kW

Corrente di spunto Starting current
Ampérage au

démarrage
Intensidad de

arranque
56 A 50 A 50 A

Minima potenza di
linea consigliata

Minimum line power
suggested

Min. puissance de
ligne consillée

Min. potencia de
linea

3 kW 6 kW 8 kW

Peso macchina base 740 kg.Peso macchina base 740 kg.
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Quattro vitoni di livellamento
Four levelling screw-jacks

Kit ruote pivotanti
per movimentazione a terra

Rotating wheel kit
for quick positioning

Configurazioni d'accesso possibili
Possible access configurations

45 kg

1
45

8

400

400

Compatibile con:
Interchangeability:

EHM 400mini
EHM 800mini
EHM 500
EHM 700
EPHM 400mini
EHPM 800mini
EPHM 500
EPHM 700
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PIATTAFORMA DI TRASPORTO / MONTACARICHIPIATTAFORMA DI TRASPORTO / MONTACARICHI
TRANSPORT PLATFORM / MATERIAL HOISTTRANSPORT PLATFORM / MATERIAL HOIST

Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos

EHPM/EHM
1000 MINI
monofase

EHPM 1000
MINI

trifase

EHM 1000
MINI

trifase

Capacità di carico Capacity Charge Nominale Capacidad de carga 700 kg 1.000 kg 1.000 kg

Velocità di
sollevamento

Lifting speed Vitesse de lévage
Velocidad de

elevación
12 m/min 12 m/min 20 m/min

Massima altezza
ancorata

Max anchored height
Hauter max avec

ancrages
Altura max con

anclajes
120 / 160 m 120 / 160 m 120 / 160 m

Dimensioni interne
cesta

Platform dimensions
Dimensions du

plancher
Dimensiones de

cabina
2,0 x 1,4 m 2,0 x 1,4 m 2,0 x 1,4 m

Tensione
alimentazione

Input power range Tension d'alimentation Tensión de red
220/230 V
50/60 Hz

380/415 V
50/60 Hz

380/415 V
50/60 Hz

Interruttore protezione
linea

Protection switch
Interrupteur de

protection
Interruptor de

protección
16 A 16 A 16 A

Potenza servizio
continuo

Power of the motors
Puissance des

moteurs
Potencia de

motorreductores
1 x 2,2 kW 1 x 4 kW 1 x 5,5 kW

Corrente di spunto Starting current
Ampérage au

démarrage
Intensidad de

arranque
85 A 54 A 70 A

Minima potenza di
linea consigliata

Minimum line power
suggested

Min. puissance de
ligne consillée

Min. potencia de linea 3 kW 6 kW 8 kW

Peso macchina base 1.050 kg.Peso macchina base 1.050 kg.

700 kg
monofase

1.000 kg
trifase EHM

q +600 kg +900 kg

EHPM

qq +500 kg +800 kg

qqq +400 kg +700 kg

qqqq +300 kg +600 kg

qqqqq +200 kg +500 kg

qqqqqq +100 kg +400 kg

qqqqqqq / +300 kg

qqqqqqqq / +200kg

1260

1380

70
0

72
5

3
45

0

14001400

2
00

0
20

00

21
70

2010
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EHM 1000 MINIEHM 1000 MINI

Quattro vitoni di livellamento
Four levelling screw-jacks

Kit ruote pivotanti
per movimentazione a terra

Rotating wheel kit
for quick positioning

Configurazioni d'accesso possibili
Possible access configurations

45 kg

1
45

8

400

400

Compatibile con:
Interchangeability:

EHM 400mini
EHM 500
EHM 700
EPHM 400mini
EPHM 500
EPHM 700
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PIATTAFORMA DI TRASPORTO / MONTACARICHIPIATTAFORMA DI TRASPORTO / MONTACARICHI
TRANSPORT PLATFORM / MATERIAL HOISTTRANSPORT PLATFORM / MATERIAL HOIST

Peso macchina base 1.250 kg.Peso macchina base 1.250 kg.
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Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos

EHPM 1200
trifase

EHM 1200
trifase

Capacità con
limitatore di carico

Capacity with
overload system

Charge avec
limiteur de charge

Capacidad con
limitador de carga

1500 kg 1500 kg

Velocità di
sollevamento

Lifting speed Vitesse de lévage Velocidad de elevación 12 m/min 20 m/min

Massima altezza
ancorata

Max anchored height
Hauter max avec

ancrages
Altura max con

anclajes
160 m 160 m

Dimensioni interne
cesta

Platform dimensions
Dimensions du

plancher
Dimensiones de

cabina
2,28 x 1,34 m 2,28 x 1,34 m

Tensione
alimentazione

Input power range Tension d'alimentation Tensión de red
380/415 V
50/60 Hz

380/415 V
50/60 Hz

Interruttore protezione
linea

Protection switch
Interrupteur de

protection
Interruptor de

protección
16 A 32 A

Potenza servizio
continuo

Power of the motors
Puissance des

moteurs
Potencia de

motorreductores
2 x 3 kW 2 x 4 kW

Corrente di spunto Starting current
Ampérage au

démarrage
Intensidad de arranque 90 A 130 A

Minima potenza di
linea consigliata

Minimum line power
suggested

Min. puissance de
ligne consillée

Min. potencia de linea 10 kW 12 kW

Con
overload

1500 kg EHM

q +1400 kg

EHPM

qq +1300 kg

qqq +1200 kg

qqqq +1100 kg

qqqqq +1000 kg

qqqqqq +900 kg

qqqqqqq +800 kg

qqqqqqqq +700 kg
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Quattro vitoni di livellamento
Four levelling screw-jacks

Configurazioni d'accesso possibili
Possible access configurations

52 kg

14
58

400

400

Compatibile con:
Interchangeability:

EHM 900
EHM 2500/15
EHM 2500/25
EHPM 900
EHPM 2500/15
EHPM 2500/25
EHP 400
EHP 800

Freno d'emergenza
ad arresto progressivo

Overspeed safety device
with progressive stop
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PIATTAFORMA DI TRASPORTO / MONTACARICHIPIATTAFORMA DI TRASPORTO / MONTACARICHI
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Peso macchina base 1.790 kg.Peso macchina base 1.790 kg.

1500 kg EHM

q +1400 kg

EHPM

qq +1300 kg

qqq +1200 kg

qqqq +1100 kg

qqqqq +1000 kg

qqqqqq +900 kg

qqqqqqq +800 kg

qqqqqqqq +700 kg

Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos

EHPM 2500/10
trifase

EHM 2500/10
trifase

Capacità con
limitatore di carico

Capacity with
overload system

Charge avec
limiteur de charge

Capacidad con
limitador de carga

1500 kg 1500 kg

Velocità di
sollevamento

Lifting speed Vitesse de lévage
Velocidad de

elevación
12 m/min 20 m/min

Massima altezza
ancorata

Max anchored height
Hauter max avec

ancrages
Altura max con

anclajes
160 m 160 m

Dimensioni interne
cesta

Platform dimensions
Dimensions du

plancher
Dimensiones de

cabina
3,08 x 1,64 m

* 3,43 x 1,64 m
3,08 x 1,64 m

* 3,43 x 1,64 m

Tensione
alimentazione

Input power range Tension d'alimentation Tensión de red
380/415 V
50/60 Hz

380/415 V
50/60 Hz

Interruttore protezione
linea

Protection switch
Interrupteur de

protection
Interruptor de

protección
25 A 32 A

Potenza servizio
continuo

Power of the motors
Puissance des

moteurs
Potencia de

motorreductores
2 x 3 kW 2 x 4 kW

Corrente di spunto Starting current
Ampérage au

démarrage
Intensidad

de arranque
90 A 130 A

Minima potenza di
linea consigliata

Minimum line power
suggested

Min. puissance de
ligne consillée

Min. Potencia
de linea

10 kW 12 kW

* dimensioni cesta allungabile con prolunghe optional



Configurazioni d'accesso possibili
Possible access configurations
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Quattro vitoni di livellamento
Four levelling screw-jacks

Kit ruote pivotanti
per movimentazione a terra

Rotating wheel kit
for quick positioning

67 kg

14
58

Compatibile con:
Interchangeability:

EHM 2500/15
EHM 2500/25
EHM 2500/35
EPHM 2500/15
EPHM 2500/25
EPHM 2500/35
EHP 1200
EHP 1500

400

50
0

Freno d'emergenza
ad arresto progressivo

Overspeed safety device
with progressive stop
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PIATTAFORMA DI TRASPORTO / MONTACARICHIPIATTAFORMA DI TRASPORTO / MONTACARICHI
TRANSPORT PLATFORM / MATERIAL HOISTTRANSPORT PLATFORM / MATERIAL HOIST

EHPM 2500/15 EHPM 2500/15 colonna rettangolarecolonna rettangolare

EHM 2500/15 EHM 2500/15 colonna rettangolarecolonna rettangolare

Peso macchina base 1.550 kg.Peso macchina base 1.550 kg.

Con cesta
2,28 x 1,34

Con cesta
3,0 x 1,34

Con cesta
4,0 x 1,34

2000 kg 2000 kg 1500 kg EHM

q +1900 kg +1900 kg +1400 kg

EHPM

qq +1800 kg +1800 kg +1300 kg

qqq +1700 kg +1700 kg +1200 kg

qqqq +1600 kg +1600 kg +1100 kg

qqqqq +1500 kg +1500 kg +1000 kg

qqqqqq +1400 kg +1400 kg +900 kg

qqqqqqq +1300 kg +1300 kg +800 kg

qqqqqqqq +1200 kg +1200 kg +700 kg

Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos

EHPM 2500/15
trifase

EHM 2500/15
trifase

Capacità con
limitatore di carico

Capacity with
overload system

Charge avec
limiteur de charge

Capacidad con
limitador de carga

2000 kg 2000 kg

Velocità di
sollevamento

Lifting speed Vitesse de lévage Velocidad de elevación 12 m/min 20 m/min

Massima altezza
ancorata

Max anchored height
Hauter max avec

ancrages
Altura max con

anclajes
160 m 160 m

Dimensioni interne
cesta

Platform dimensions
Dimensions du

plancher
Dimensiones de

cabina

2,28 x 1,34 m
* 3 x 1,34 m
* 4 x 1,3 m

2,28 x 1,34 m
* 3 x 1,34 m
* 4 x 1,3 m

Tensione
alimentazione

Input power range Tension d'alimentation Tensión de red
380/415 V
50/60 Hz

380/415 V
50/60 Hz

Interruttore protezione
linea

Protection switch
Interrupteur de

protection
Interruptor de

protección
16 A 32 A

Potenza servizio
continuo

Power of the motors
Puissance des

moteurs
Potencia de

motorreductores
2 x 3 kW 2 x 4 kW

Corrente di spunto Starting current
Ampérage au

démarrage
Intensidad de arranque 90 A 130 A

Minima potenza di
linea consigliata

Minimum line power
suggested

Min. puissance de
ligne consillée

Min. potencia de linea 10 kW 12 kW

* dimensioni cesta allungabile con prolunghe optional

2
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5

2165
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67 kg

1
45

8

Compatibile con:
Interchangeability:

EHM 2500/10
EHM 2500/15
EHM 2500/25
EHM 2500/35
EPHM 2500/10
EPHM 2500/15
EPHM 2500/25
EPHM 2500/35
EHP 1200
EHP 1500

400

5
00

Kit ruote pivotanti
per movimentazione a terra

Rotating wheel kit
for quick positioning

Quattro vitoni di livellamento
Four levelling screw-jacks

Freno d'emergenza
ad arresto progressivo

Overspeed safety device
with progressive stop

Configurazioni d'accesso possibili
Possible access configurations

EHPM 2500/15 EHPM 2500/15 colonna rettangolarecolonna rettangolare

EHM 2500/15 EHM 2500/15 colonna rettangolarecolonna rettangolare
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EHM 2500/35EHM 2500/35

Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos

EHPM 2500/35
trifase

EHM 2500/35
trifase

Capacità con
limitatore di carico

Capacity with
overload system

Charge avec
limiteur de charge

Capacidad con
limitador de carga

3500 kg 3500 kg

Velocità di
sollevamento

Lifting speed Vitesse de lévage
Velocidad

de elevación
12 m/min 20/30 m/min

Massima altezza
ancorata

Max anchored height
Hauter max avec

ancrages
Altura max con

anclajes
220 m 220 m

Dimensioni interne
cesta

Platform dimensions
Dimensions du

plancher
Dimensiones de

cabina
4,20 x 3,20 m 4,20 x 3,20m

Tensione
alimentazione

Input power range Tension d'alimentation Tensión de red
380/440 V
50/60 Hz

380/440 V
50/60 Hz

Interruttore protezione
linea

Protection switch
Interrupteur de

protection
Interruptor de

protección
50 A 50 A

Potenza servizio
continuo

Power of the motors
Puissance des

moteurs
Potencia de

motorreductores
6 x 4 kW 6 x 4 kW

Corrente di spunto Starting current
Ampérage au

démarrage
Intensidad

de arranque
320 A 320 A

Minima potenza di
linea consigliata

Minimum line power
suggested

Min. puissance de
ligne consillée

Min. Potencia
de linea

30 kW 30 kW

* dimensioni cesta riducibile eliminando le ali laterali

Con cesta
4,2 x 3,2

Con cesta
3,2 x 3,2

Con cesta
2,2 x 3,2

3500 kg
trifase

5000 kg
trifase EHM

q +3400 kg +4900 kg

EHPM

qq +3300 kg +4800 kg

qqq +3200 kg +4700 kg

qqqq +3100 kg +4600 kg

qqqqq +3000 kg +4500 kg

qqqqqq +2900 kg +4400 kg

qqqqqqq +2800 kg +4300 kg

qqqqqqqq +2700 kg +4200 kg

PIATTAFORMA DI TRASPORTO / MONTACARICHIPIATTAFORMA DI TRASPORTO / MONTACARICHI
TRANSPORT PLATFORM / MATERIAL HOISTTRANSPORT PLATFORM / MATERIAL HOIST
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Peso macchina base 4.800 kg.Peso macchina base 4.800 kg.
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EHM 2500/35EHM 2500/35

Freno d'emergenza
ad arresto progressivo

Overspeed safety device
with progressive stop

67 kg

14
58

Compatibile con:
Interchangeability:

EHM 2500/10
EHM 2500/15
EHM 2500/25
EPHM 2500/10
EPHM 2500/15
EPHM 2500/25
EHP 1200
EHP 1500

400

5
00
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PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE MONOCOLONNA ELSA P25/7PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE MONOCOLONNA ELSA P25/7
SINGLE MAST CLIMBING WORK PLATFORM ELSA P25/7SINGLE MAST CLIMBING WORK PLATFORM ELSA P25/7

PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE BICOLONNA  ELSA P25/25PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE BICOLONNA  ELSA P25/25
TWIN MAST CLIMBING WORK PLATFORM  ELSA P25/25TWIN MAST CLIMBING WORK PLATFORM  ELSA P25/25

90015021502 1502 821 1502 1502 1502 821 1502 821 1502 1502 1502 821 1502 900 1502 1502

3004 (Max) 6008 (Min)    16802(Max) 3004 (Max)

7808 (Min)         24610(Max)
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Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos

ELSA P25/7 ELSA P5/25

Massima capacità di
carico

Max. capacity Max charge
Max capacidad de

carga
1250 kg 2600 kg

Velocità di
sollevamento

Lifting speed Vitesse de lévage
Velocidad de

elevación
10,6 m/min 10,6 m/min

Max lunghezza
piattaforma

Max platform length
Max longueur
plate-forme

Longitud max
plataforma

6,9 m 24,6 m

Larghezza
piattaforma

Platform width Largeur plate-forme Ancho plataforma 0,8 m 0,8 m

Lunghezza Standard
estesioni telesc.

Standard telesc.
extension

Long. standard des
extensions

Longitud standard
extensiónes

0,8 m 0,8 m

Max. Lunghezza
estesioni telesc.

Max extension length
Max longueur

extensions
Longitud max
extensiónes

2 m*
max

2 m*
max

Massima altezza
libera

Max freestanding
height

Hauteur max sans
ancrages

Altura max
autoestable

6 m 6 m

Massima altezza
ancorata

Max anchored height
Hauter max avec

ancrages
Altura max con

anclajes
100 m 100 m

Intervallo ancoraggi Max tie distance Intervalle ancrages
Distancia entre

anclajes
7,5 m max 7,5 m max

Tensione
alimentazione

Input power range
Tension

d'alimentation
Tensión de red

380/415 V
50/60 Hz

380/415 V
50/60 Hz

Potenza servizio
continuo

Power of the motors
Puissance des

moteurs
Potencia de

motorreductores
2 x 1,5 kW 4 x 1,5 kW

Minima potenza di
linea consigliata

Minimum line power
suggested

Min. puissance de
ligne consillée

Min. potencia de linea 6 kW 10 kW

Dispositivo
paracadute

Parachut
 safety device

Dispositif de sécurité
parachute 

Dispositivo de
seguridad paracaídas Yes Yes

* Contattare Electroelsa

* Contact Electroelsa

DIMENSIONI BASEDIMENSIONI BASE
BASE FRAME DIMENSIONBASE FRAME DIMENSION
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2000

22
00

19
00

614

11
50
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N.B. Ai pesi sopra elencati aggiungere il 50% del carico trasportato
Add the 50% of the transported load to the above mentioned weights

H ELSA P25/7 ELSA P25/25
12 m 1400 kg 1700 kg

24 m 1870 kg 2070 kg

36 m 2150 kg 2350 kg

48 m 2520 kg 2730 kg

60 m 2900 kg 3100 kg

72 m 3280 kg 3480 kg
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18,5 m
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6,9 m

400 kg + 400 kg + qqqq

200 kg200 kg 200 kg200 kg

5,5 m

500 kg + 500 kg + qqqq

250 kg250 kg 250 kg250 kg

3,9 m

750 kg + 750 kg + qqqq

375 kg375 kg 375 kg375 kg

2,5 m

1250 kg + 1250 kg + qqqq

625 kg625 kg 625 kg625 kg

9,5 m

2600 kg + 2600 kg + qqqqqqqq

625 kg625 kg 1350 kg1350 kg 625 kg625 kg

13,8 m

1895 kg + 1895 kg + qqqqqqqq

375 kg375 kg 1145 kg1145 kg 375 kg375 kg

24,6 m

550 kg + 550 kg + qqqqqqqq

150 kg150 kg 250 kg250 kg 150 kg150 kg
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COLONNA TERMINALE
TERMINAL MAST SECTION

MODULO PONTE L=1.5m
PLATFORM SECTION L=1.5m

BASAMENTO
BASE FRAME VITE DI LIVELLAMENTO

LEVELLING SCREW-JACK

GRUPPO DI SOLLEVAMENTO
DRIVE UNIT

PORTA ACCESSO PIATTAFORMA
PLATFORM ACCESS GATE

QUADRO ELETTRICO
CONTROL PANEL

PARAPETTO L=1.5m
GUARDRAIL L=1.5m

PARAPETTO L=0.82m
GUARD RAIL L=0.82m

PARAPETTO TERMINALE
TERMINAL GUARD RAIL

COLONNA VERTICALE
MAST SECTION

PIANO FISSO PIATTAFORMA
PLATFORM FLOOR

PAVIMENTO SU ESTENSIONI
EXTENSION FLOOR

MODULO PONTE L=0.82m
PLATFORM SECTION L=0.82m

1500mm

45
0m

m

Dettagli modulo ponte
Deck module details

800mm

Vista frontale modulo ponte
Deck Module Front View

14
89

m
m 200mm

20
0m

m

Mod 6

Dettagli colonna verticale
Mast section details

820mm

4
50

m
m

Dettagli modulo ponte
Deck module details

Max 800mm

Estensioni a parete
Telescopic Wall Extensions

Dettagli ancoraggi
Tie details

Ø200

Ruote pivottanti rimovibili
Removable pivoting wheels

Ø160
Ø160

Stabilizzatori rimovibili
Removable outriggers

1220mm

900mm

17
00

m
m

Dettagli gruppo di
sollevamento

Drive unit details

48 kg48 kg

68 kg68 kg

42 kg42 kg

480 kg480 kg
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SINGLE MAST CLIMBING WORK PLATFORM EP 2818/7SINGLE MAST CLIMBING WORK PLATFORM EP 2818/7

PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE BICOLONNA  EP 2818/25PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE BICOLONNA  EP 2818/25
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Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos EP2818/7 EP2818/25

Massima capacità di 
carico Max. capacity Max charge Max capacidad de 

carga 1250 kg 2600 kg

Velocità di 
sollevamento Lifting speed Vitesse de lévage Velocidad de elevación 10,6 m/min 10,6 m/min

Max lunghezza
piattaforma Max platform length Max longueur

plate-forme
Longitud max

plataforma 6,9 m 24,6 m

Larghezza
piattaforma Platform width Largeur plate-forme Ancho plataforma 0,8 m 0,8 m

Lunghezza Standard
estesioni telesc.

Standard telesc.
extension

Long. standard des
extensions

Longitud standard
extensiónes 0,8 m 0,8 m

Max. Lunghezza
estesioni telesc. Max extension length Max longueur

extensions
Longitud max
extensiónes

2 m*
max

2 m*
max

Massima altezza
libera

Max freestanding
height

Hauteur max sans
ancrages

Altura max
autoestable 6 m 6 m

Massima altezza 
ancorata Max anchored height Hauter max avec 

ancrages
Altura max con 

anclajes 80 m 80 m

Intervallo ancoraggi Max tie distance Intervalle ancrages Distancia entre
anclajes 7,5 m max 7,5 m max

Tensione 
alimentazione Input power range Tension d'alimentation Tensión de red 380/415 V

50/60 Hz
380/415 V
50/60 Hz

Potenza servizio 
continuo Power of the motors Puissance des 

moteurs
Potencia de 

motorreductores 2 x 1,5 kW 4 x 1,5 kW

Minima potenza di 
linea consigliata

Minimum line power 
suggested

Min. puissance de 
ligne consillée Min. potencia de linea 6 kW 10 kW

* Contattare Electroelsa

* Contact Electroelsa

DIMENSIONI BASEDIMENSIONI BASE
BASE FRAME DIMENSIONBASE FRAME DIMENSION
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PESO PROPRIO MACCHINA SU CIASCUN BASAMENTOPESO PROPRIO MACCHINA SU CIASCUN BASAMENTO
DEAD LOAD ON EACH BASE FRAMEDEAD LOAD ON EACH BASE FRAME

N.B. Ai pesi sopra elencati aggiungere il 50% del carico trasportato
Add the 50% of the transported load to the above mentioned weights

H EP 2818/7 EP 2818/25
12 m 1400 kg 1700 kg
24 m 1870 kg 2070 kg
36 m 2150 kg 2350 kg
48 m 2520 kg 2730 kg
60 m 2900 kg 3100 kg
72 m 3280 kg 3480 kg
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EP 2818EP 2818

qqqq  = 240 kg  = 240 kg
qqqqqqqq  = 400 kg  = 400 kg

18,5 m

990 kg + 990 kg + qqqqqqqq
175 kg175 kg 640 kg640 kg 175 kg175 kg

6,9 m

400 kg + 400 kg + qqqq
200 kg200 kg 200 kg200 kg

5,5 m

500 kg + 500 kg + qqqq
250 kg250 kg 250 kg250 kg

3,9 m

750 kg + 750 kg + qqqq
375 kg375 kg 375 kg375 kg

2,5 m

1250 kg + 1250 kg + qqqq
625 kg625 kg 625 kg625 kg

9,5 m

2600 kg + 2600 kg + qqqqqqqq
625 kg625 kg 1350 kg1350 kg 625 kg625 kg

13,8 m

1895 kg + 1895 kg + qqqqqqqq
375 kg375 kg 1145 kg1145 kg 375 kg375 kg

24,6 m

550 kg + 550 kg + qqqqqqqq
150 kg150 kg 250 kg250 kg 150 kg150 kg
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COLONNA TERMINALE
TERMINAL MAST SECTION

MODULO PONTE L=1.5m
PLATFORM SECTION L=1.5m

BASAMENTO
BASE FRAME VITE DI LIVELLAMENTO

LEVELLING SCREW-JACK

GRUPPO DI SOLLEVAMENTO
DRIVE UNIT

PORTA ACCESSO PIATTAFORMA
PLATFORM ACCESS GATE

QUADRO ELETTRICO
CONTROL PANEL

PARAPETTO L=1.5m
GUARDRAIL L=1.5m

PARAPETTO L=0.82m
GUARD RAIL L=0.82m

PARAPETTO TERMINALE
TERMINAL GUARD RAIL

COLONNA VERTICALE
MAST SECTION

PIANO FISSO PIATTAFORMA
PLATFORM FLOOR

PAVIMENTO SU ESTENSIONI
EXTENSION FLOOR

MODULO PONTE L=0.82m
PLATFORM SECTION L=0.82m

1500mm

45
0m

m

Dettagli modulo ponte
Deck module details

800mm

Vista frontale modulo ponte
Deck Module Front View

14
89

m
m 200mm

20
0m

m

Mod 6

Dettagli colonna verticale
Mast section details

820mm

45
0m

m

Dettagli modulo ponte
Deck module details

Max 800mm

Estensioni a parete
Telescopic Wall Extensions
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Dettagli ancoraggi
Tie details
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Removable pivoting wheels
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Removable outriggers
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900mm

17
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m
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Dettagli gruppo di
sollevamento

Drive unit details

48 kg48 kg

68 kg68 kg

42 kg42 kg

480 kg480 kg
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PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE MONOCOLONNA EP 3125/9PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE MONOCOLONNA EP 3125/9
SINGLE MAST CLIMBING WORK PLATFORM EP 3125/9SINGLE MAST CLIMBING WORK PLATFORM EP 3125/9

PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE BICOLONNA  EP 3125/28PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE BICOLONNA  EP 3125/28
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Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos EP3125/9 EP3125/28

Massima capacità di 
carico Max. capacity Max charge Max capacidad de 

carga 1650 kg 3500 kg

Velocità di 
sollevamento Lifting speed Vitesse de lévage Velocidad de elevación 10,6 m/min 10,6 m/min

Max lunghezza
piattaforma Max platform length Max longueur

plate-forme
Longitud max

plataforma 8,75 m 28 m

Larghezza
piattaforma Platform width Largeur plate-forme Ancho plataforma 1 m 1 m

Lunghezza Standard
estesioni telesc.

Standard telesc.
extension

Long. standard des
extensions

Longitud standard
extensiónes 1 m 1 m

Max. Lunghezza
estesioni telesc. Max extension length Max longueur

extensions
Longitud max
extensiónes

2,5 m*
max

2,5 m*
max

Massima altezza
libera

Max freestanding
height

Hauteur max sans
ancrages

Altura max
autoestable 6 m 6 m

Massima altezza 
ancorata Max anchored height Hauter max avec 

ancrages
Altura max con 

anclajes 120 m 120 m

Intervallo ancoraggi Max tie distance Intervalle ancrages Distancia entre
anclajes 6 m max 6 m max

Tensione 
alimentazione Input power range Tension d'alimentation Tensión de red 380/415 V

50/60 Hz
380/415 V
50/60 Hz

Potenza servizio 
continuo Power of the motors Puissance des 

moteurs
Potencia de 

motorreductores 2 x 2,2 kW 4 x 2,2 kW

Minima potenza di 
linea consigliata

Minimum line power 
suggested

Min. puissance de 
ligne consillée Min. potencia de linea 6 kW 10 kW

* Contattare Electroelsa

* Contact Electroelsa
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DIMENSIONI BASEDIMENSIONI BASE
BASE FRAME DIMENSIONBASE FRAME DIMENSION

PESO PROPRIO MACCHINA SU CIASCUN BASAMENTOPESO PROPRIO MACCHINA SU CIASCUN BASAMENTO
DEAD LOAD ON EACH BASE FRAMEDEAD LOAD ON EACH BASE FRAME

N.B. Ai pesi sopra elencati aggiungere il 50% del carico trasportato
Add the 50% of the transported load to the above mentioned weights

2000

22
00

19
00

614

11
50

1700

950
H EP 3125/9 EP 3125/28

12 m 2100 kg 2440 kg
24 m 2400 kg 2780 kg
36 m 2780 kg 3110 kg
48 m 3110 kg 3450 kg
60 m 3450 kg 3790 kg
72 m 3790 kg 4120 kg
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EP 3125EP 3125

qqqq  = 240 kg  = 240 kg
qqqqqqqq  = 400 kg  = 400 kg

28 m

900 kg + 900 kg + qqqqqqqq
150 kg150 kg 600 kg600 kg 150 kg150 kg

8,7 m

300 kg + 300 kg + qqqq
150 kg150 kg 150 kg150 kg

5,7 m

500 kg + 500 kg + qqqq
250 kg250 kg 250 kg250 kg

2,7 m

1200 kg + 1200 kg + qqqq
600 kg600 kg 600 kg600 kg

9,8 m

3000 kg + 3000 kg + qqqqqqqq
1800 kg1800 kg600 kg600 kg 600 kg600 kg

24,8 m

1150 kg + 1150 kg + qqqqqqqq
220 kg220 kg 710 kg710 kg 220 kg220 kg

18,8 m

1570 kg + 1570 kg + qqqqqqqq
250 kg250 kg 1070 kg1070 kg 250 kg250 kg

15,8 m

1990 kg + 1990 kg + qqqqqqqq
1290 kg1290 kg350 kg350 kg 350 kg350 kg
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EP 3125EP 3125

Ø200

Ruote pivottanti rimovibili
Removable pivoting wheels

Ø160
Ø160

Stabilizzatori rimovibili
Removable outriggers

Dettagli gruppo di
sollevamento

Drive unit details

650 kg650 kg

Dettagli ancoraggi
Tie details

Dettagli colonna verticale
Mast section details

49 kg49 kg

14
89

m
m 500mm

50
0m

m
Mod 6

Dettagli modulo ponte
Deck module details

86 kg86 kg1500mm

54
0m

m

Dettagli modulo ponte
Deck module details

50 kg50 kg
820mm

54
0m

m

Vista frontale modulo ponte
Deck Module Front View

1000mm

Estensioni a parete
Telescopic Wall Extensions

Max 1000mm
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PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE SU RIMORCHIOPIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE SU RIMORCHIO
MAST CLIMBER ON TOWABLE TRAILERMAST CLIMBER ON TOWABLE TRAILER

Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos

EP 3125 T
monofase

EP 3125 T
trifase

Massima capacità di 
carico Max. capacity Max charge Max capacidad de 

carga 1000 kg 1000 kg

Velocità di 
sollevamento Lifting speed Vitesse de lévage Velocidad de elevación 6 m/min 10,6 m/min

Max lunghezza
piattaforma Max platform length Max longueur

plate-forme
Longitud max

plataforma 7,1 m 7,1 m

Larghezza
piattaforma Platform width Largeur plate-forme Ancho plataforma 1 m 1 m

Max. Lunghezza
estesioni telesc. Max extension length Max longueur

extensions
Longitud max
extensiónes 1 m 1 m

Massima altezza
libera

Max freestanding
height

Hauteur max sans
ancrages

Altura max
autoestable 10 m 10 m

Massima altezza 
ancorata Max anchored height Hauter max avec 

ancrages
Altura max con 

anclajes 30 m 30 m

Intervallo ancoraggi Max tie distance Intervalle ancrages Distancia entre
anclajes 6 m max 6 m max

Tensione 
alimentazione Input power range Tension d'alimentation Tensión de red 220/230 V

50/60 Hz
380/415 V
50/60 Hz

Interruttore protezione 
di linea Protection switch Interrupteur de 

protection
Interrutptor de 

protecciόn 16 A 16 A

Potenza servizio 
continuo Power of the motors Puissance des 

moteurs
Potencia de 

motorreductores 2 x 1,1 kW 2 x 1,5 kW

Corrente di spunto Starting current Ampérage au 
démarrage Intensitad de arranque 108 A 56 A

Minima potenza di 
linea consigliata

Minimum line power 
suggested

Min. puissance de 
ligne consillée Min. potencia de linea 3 kW 4,5 kW
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PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE MONOCOLONNA EP 4130/13PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE MONOCOLONNA EP 4130/13
SINGLE MAST CLIMBING WORK PLATFORM EP 4130/13SINGLE MAST CLIMBING WORK PLATFORM EP 4130/13

PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE BICOLONNA  EP 4130/34PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE BICOLONNA  EP 4130/34
TWIN MAST CLIMBING WORK PLATFORM  EP 4130/34TWIN MAST CLIMBING WORK PLATFORM  EP 4130/34
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PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE MONOCOLONNA EP 4130/13PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE MONOCOLONNA EP 4130/13
SINGLE MAST CLIMBING WORK PLATFORM EP 4130/13SINGLE MAST CLIMBING WORK PLATFORM EP 4130/13

PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE BICOLONNA  EP 4130/34PIATTAFORMA AUTOSOLLEVANTE BICOLONNA  EP 4130/34
TWIN MAST CLIMBING WORK PLATFORM  EP 4130/34TWIN MAST CLIMBING WORK PLATFORM  EP 4130/34
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EP 4130EP 4130

qqqq  = 240 kg  = 240 kg
qqqqqqqq  = 400 kg  = 400 kg

CARICHI MASSIMI  EP 4130/13CARICHI MASSIMI  EP 4130/13
MAX LOADS  EP 4130/13MAX LOADS  EP 4130/13

5500

900 kg + 900 kg + qqqq
450 kg450 kg 450 kg450 kg

4180

650 kg650 kg 650 kg650 kg
1300 kg + 1300 kg + qqqq

8550

600 kg + 600 kg + qqqq
300 kg300 kg 300 kg300 kg

10190

500 kg + 500 kg + qqqq
250 kg250 kg 250 kg250 kg

13190

400 kg + 400 kg + qqqq
200 kg200 kg 200 kg200 kg

Dati
tecnici

Technical
Data

Données
Techniques

Datos
Tecnicos

EP4130/13 EP4130/34

Massima capacità di 
carico

Max. capacity Max charge
Max capacidad de 

carga
1600 kg 3700 kg

Velocità di 
sollevamento

Lifting speed Vitesse de lévage
Velocidad de

elevación
10,6 m/min 10,6 m/min

Max lunghezza
piattaforma

Max platform length
Max longueur
plate-forme

Longitud max
plataforma

13,19 m 33,90 m

Larghezza
piattaforma

Platform width Largeur plate-forme Ancho plataforma 1 m 1 m

Lunghezza Standard
estesioni telesc.

Standard telesc.
extension

Long. standard des
extensions

Longitud standard
extensiónes

1 m 1 m

Max. Lunghezza
estesioni telesc.

Max extension length
Max longueur

extensions
Longitud max
extensiónes

2,5 m*
max

2,5 m*
max

Massima altezza 
ancorata

Max anchored height
Hauter max avec 

ancrages
Altura max con 

anclajes
220 m 220 m

Intervallo ancoraggi Max tie distance Intervalle ancrages
Distancia entre

anclajes
9 m 9 m

Tensione 
alimentazione

Input power range Tension d'alimentation Tensión de red
380/415 V
50/60 Hz

380/415 V
50/60 Hz

Potenza servizio 
continuo

Power of the motors
Puissance des

moteurs
Potencia de 

motorreductores
2 x 2,2 kW 4 x 2,2 kW

Minima potenza di 
linea consigliata

Minimum line power 
suggested

Min. puissance de 
ligne consillée

Min. potencia de linea 16 kW 20 kW

* Contattare Electroelsa

• Contact Electroelsa
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qqqq  = 240 kg  = 240 kg
qqqqqqqq  = 400 kg  = 400 kg

33900

625 kg625 kg

925 kg + 925 kg + qqqqqqqq

150 kg150 kg 150 kg150 kg

29250

625 kg625 kg

1225 kg + 1225 kg + qqqqqqqq

300 kg300 kg 300 kg300 kg

20240

1100 kg1100 kg

2000 kg + 2000 kg + qqqqqqqq

450 kg450 kg 450 kg450 kg

18740

1300 kg1300 kg

2200 kg + 2200 kg + qqqqqqqq

450 kg450 kg 450 kg450 kg

12730

1800 kg1800 kg

3100 kg + 3100 kg + qqqqqqqq

650 kg650 kg 650 kg650 kg

CARICHI MASSIMI  EP 4130/34CARICHI MASSIMI  EP 4130/34
MAX LOADS  EP 4130/34MAX LOADS  EP 4130/34

26250

850 kg850 kg

1450 kg + 1450 kg + qqqqqqqq

300 kg300 kg 300 kg300 kg

23380

1000 kg1000 kg

1700 kg + 1700 kg + qqqqqqqq

350 kg350 kg 350 kg350 kg

15730

1650 kg1650 kg

2550 kg + 2550 kg + qqqqqqqq

450 kg450 kg 450 kg450 kg


